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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 20.01.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

11140 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,52 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. П., с 

пълномощно от днес, преупълномощена от адвокатско дружество „Д. и партньори“, за 

които се представя също пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА АГЕНЦИЯ „МИТНИЦИ“ – редовно призован, се 

представлява от юриск. П., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

С разпореждане на съда от 18.11.2020 г. е посочен предметът на делото, 

конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са 

съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.    

 

Адв. П.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства с 

административната преписка. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства. Считам, че спорът е правен.  



Ю.. П.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства с 

административната преписка. Представям доказателства за компетентност съгласно 

указания на съда, с препис за жалбоподателя. Нямам доказателствени искания, няма 

да соча доказателства.  

 

По доказателствата 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото административната преписка, както и представените 

днес доказателства за компетентност – заповед № 3299/23.4.2020 г. и 

305059/19.10.2020 г. на директора на Агенция „Митници“. 

 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Адв. П.: Моля да уважите жалбата и да постановите възстановяване на заплатения 

акциз. Съображенията си сме изложили подробно в жалбата. В случай че уважите 

жалбата, моля да ни присъдите адвокатско възнаграждение по списък. Прилагам 

фактура и платежно нареждане. Моля също така да ми дадете срок за представяне на 

писмени бележки по съществото на спора. 

Ю.. П.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да ми 

дадете срок за писмени бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение, като 

правя възражение за прекомерност на разноските на насрещната страна.  

 

СЪДЪТ ПРИЛАГА по делото списъка с разноски на жалбоподателя. 

ДАВА 5-дневен срок на страните за представяне на писмени бележки и ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

   

Съдебното заседание приключи в 13,58 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


